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OR notulen vergadering dinsdag 8 maart 2022 
 
Aanwezig: Rianne van Beckhoven (voorzitter), Mariëlle Paans (secretaris), Esther Cornelissen 
(penningmeester) (online), Yvonne Jansen, Ilse Donkers, Colette van Praat, Ellen Dierckx (online), Erik 
Peters  

 

1) Opening   

2) Notulen Algemene Leden Vergadering van de OR en OR vergadering op 18-01-2022 

Beide notulen zijn goedgekeurd 

3) Binnengekomen stukken/post 

Niet van toepassing 

4 ) OR zaken: jubilea/geboorten/trouwen/afscheid 

- Sophie: bevallen van Raf (Marielle stuurt kaartje) 

- Receptie Carla die 40 jaar in dienst is, deze is op 14 april, delegatie van de OR gaat erheen.  

- Marij neemt eind dit jaar afscheid, Erik zit in de werkgroep.  

- Dionne gaat trouwen einde zomer (Esther stuurt kaartje via Greetz). 

5) MR zaken  

Zaken die nu spelen: inzet NPO gelden (termijn om gelden in te zetten is verlengd) en formatieplan 

volgend jaar. Op de volgende MR/OR vergadering willen we bespreken hoe we meer 

ouderbetrokkenheid kunnen creeëren. Daarnaast bekijken welke onderwerpen relevant zijn voor 

zowel OR als MR om vervolgens deze onderwerpen samen op te pakken. Marielle stemt met Dionne 

de agenda voor de MR/OR vergadering van 19 april af. 

6) Specifieke zaken dit schooljaar 

• Situatie Oekraine 
In de OR besproken hoe en op welke manier we hier op school aandacht aan willen 

besteden. In Chaam zijn er al een aantal individuele initiatieven, die we vanuit school 

ondersteunen door dit verder te promoten. Vanuit school gaan we er nu geen actie 

op ondernemen. Uiteraard wordt er wel aandacht besteed aan dit onderwerp in de 

klassen. 

 

• HGL games 
Alle scholen die verbonden zijn met Het Groene Lint gaan samen de HGL games 
doen! (behalve Bavel dit jaar). Dit was voorheen de sportdag en wordt dit jaar voor 
het eerst op deze manier georganiseerd.  De HGL games vinden op vrijdag 22 april in 
Baarle- Nassau plaats, groep 1 kinderen worden ook uitgenodigd. Het HGL games 
project team pakt de communicatie en organisatie van dit evenement op, ook of er 
eventueel ouders nodig zijn om te helpen. Het zal een groots evenement zijn, er 
zullen ongeveer 1400 kinderen deelnemen.  
 

• Juffen-meesterdag  
Deze zal in mei/juni zijn, exacte inhoud zal nog worden bepaald. 
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• Typecursus 
Erik heeft dit met het onderwijsteam besproken: de meerwaarde wordt er wel van 
ingezien. Wel zal het buiten schooltijd aangeboden moeten worden, omdat er geen 
onderwijstijd voor vrij gemaakt kan worden. School kan wel de ruimte faciliteren. 
Ellen en Rianne bespreken dit verder met Erik.  
 

• Hygiene schoolgebouw 
In de OR besproken dat de hygiene in de school te wensen over laat. Het 
schoonmaakbedrijf is aanbesteed op hoger niveau. Er is een budget voor 
schoonmaakkosten, dit wordt nu volledig besteed aan dit schoonmaakbedrijf. Erik 
gaat verder oppakken en bekijken wat er mogelijk is, dit wordt vervolgd. Dit punt 
voegen we ook toe aan de volgende MR/OR vergadering.  
 

• Evaluatie carnaval 
Gezien de Corona situatie was het niet duidelijk wat er mogelijk was, de werkgroep 

werd daardoor wat laat opgestart. De werkgroep is daardoor niet fysiek bijeen 

gekomen, er is wel efficient per email afgestemd wat er gedaan moest worden. 

Volgend jaar starten we de werkgroep een paar weken eerder op. Het is een 

gezellige carnavalsmiddag geweest!  

 

• Pasen 
Een aantal ideeen zijn besproken. Eieren zoeken tijdens de gym, paastak in iedere 
klas en de klas zelf versieren. Ilse en Colette pakken dit verder op. 
 

• Goede doel 
Het goede doel van dit jaar zal door de Leerlingenraad worden vastgesteld. Vanuit 

het onderwijsteam zitten Pia en Vicky in de werkgroep. De OR kan support leveren 

aan de werkgroep als daar behoefte aan is, deze is echter niet leidend in dit project. 

• Stand van zaken nieuwbouw 
Er waren een tweetal zaken die nog besloten moeten worden voordat het project 
nieuwbouw verder kon gaat:  
- de bibliotheek: een bibliotheek is voor de school meer dan het alleen uitlenen 

van boeken. De behoefte van de school is bepaald, er is uitvoerig gesproken met 
de huidige bibliotheek en de vrijwilligers en gekeken naar een partij die kan 
bieden wat de school zoekt. Theek 5 is als professionele partner opnieuw in 
beeld gekomen, en zal in de nieuwe school de bibliotheek worden. De 
vrijwilligers van de oude bibliotheek gaan wel een rol spelen in de nieuwe 
bibliotheek.  

- Sportzaal of gymzaal: voorkeur gaat uit naar een sportzaal (is 2x een gymzaal). 

Voor de zomervakantie willen we het PvE (Programma van Eisen) afronden zodat 

we de fase kunnen ingaan waarin de aanbesteding voor een architect centraal 

staat. In het meest gunstige scenario wordt in 2024/2025 de nieuwe school 

geopend. 

 

• OR tekst in Driesprong app 
Deze wordt aangepast wanneer er nieuwe foto’s gemaakt zijn, bij voorkeur voordat 
de communicatie over de werving van nieuwe OR leden eruit gaat. 
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• Brigadieren 
Scholing brigadierouders en kinderen moet weer gepland worden. Colette pakt dit 

met Isnada (contact met brigadierouders) en Remco (contact met kinderbrigadiers) 

op. Wanneer deze datum is vastgelegd, kan de communicatie over de werving van de 

brigadiers opgestart worden. 

 

• Werving brigadierouders/OR leden/’Helpende Handjes’ 
 
Helpende handjes bestaat uit een groep mensen die graag willen ondersteunen bij de 

activiteiten die de OR organiseert. We maken een formulier waarop ouders kunnen 

aangeven in welke groep hun kind(eren) zit(ten) en waarop kan worden aangegeven 

waar interesse in is: OR lid worden, helpende handjes in het algemeen, 

brigadierouder, luizenpluizen, klassenouder, bibliotheekouder. Communicatieplan 

voor de werving: 

1) Eind maart communicatie over werving OR en brigadiers via: 

- Schoolapp (OR en brigadiers) 

- Klassenouderapps (OR en brigadiers) 

- flyer aan kids meegeven (OR en brigadiers) 

- ‘Ons Alpen Chaam’ (brigadiers) 

- Posters bakker/supermarkt (brigadiers) 

2) April-mei herhalen we oproep OR/brigadiers 

 

3) In juni doen we communicatie over de werving van de helpende handjes, 

luizenmoeders, klassenouders, bibliotheekouders en zonodig de OR en brigadiers 

nog een keer.  

 

7) Financiën 

75% heeft de vrijwillige ouderbijdrage betaald. Er is onlangs een herinneringsemail uitgestuurd naar 

ouders persoonlijk die nog niet hebben betaald. Verder is de realisatie (inkomsten/uitgaven) tot nu 

toe in lijn met de begroting van dit schooljaar. 

8) Rondvraag 

- Erik stelt communicatie op over nieuwe coronamaatregelen: bijv. wat wordt er van ouders 

verwacht op het schoolplein mbt mondkapjes en het halen en brengen (zijn de cirkels buiten nog 

noodzakelijk?), wat wordt het proces rondom huiswerkpakketjes etc. 

- Dionne zit in de werkgroep afscheid groep 8 vanuit het onderwijsteam, Yvonne checkt waar de OR 

kan ondersteunen. Vanuit de OR zitten Ilse, Colette en Yvonne in deze werkgroep. 

- School was afgelopen tijd slecht telefonisch bereikbaar. Er zijn al verbeteringen doorgevoerd 

waardoor de school weer beter bereikbaar is. 

9) Afsluiting 

 


